

Prohnaný a okouzující kapitán Jack Sparrow (Johnny Depp) je uvězněný v písečném moři v říši Davea Jonese právě v době, kdy je po něm největší shánka. Will Turner (Orlando Bloom), Elizabeth Swannová (Keira Knightley) a kapitán Barbossa (Geoffrey Rush) uzavřeli křehké spojenectví a vydávají se na nebezpečnou výpravu za Jackovou záchranou. Jack je poslední z pirátských vůdců Bratrského sněmu, kteří se musejí spojit v rozhodujícím boji za zachování svobodného pirátského života. Čeká nás úchvatné dobrodružství nabitě akcí, kousavým humorem i námořnickými legendami, jež nás zavede do exotického Singapuru, na konec světa a na Ostrov vraků, kde dojde k rozhodující bitvě. V poslední kapitole trilogie *Piráti z Karibiku* se sejdou všechny nitky příběhu plného zvratů, překvapení a divokých šermířských soubojů.



BONUSOVÁ VÝBAVA:

Kopance z Karibiku - nepovedené záběry z natáčení

SPECIFIKACE:

Český dabing Dolby Digital 5.1
České a slovenské titulky

WALT DISNEY PICTURES UVRADÍ VE SPOLUPRÁCI S JERRY BRUCKHEIMER FILMS FILM GORA VERBINSKIHO "JOHNNY DEPP ORLANDO BLOOM KEIRA KNIGHTLEY STELLAN SKARSGÅRD BILL NIGHY S CHOW YUN-FAT A GEOFFREY RUSH "PIRATES OF THE CARIBBEAN: AT WORLD'S END" JACK DAVENPORT KEVIN R. McNALLY A JONATHAN PRICE
HUTERAN SKRIBITEL BOB BADAMI HEDNA HANS ZIMMER VIZUÁLNÍ EFEKTY A KANONIZACE INDUSTRIAL LIGHT & MAGIC KONTRIM PENNY ROSE STREJ CRAIG WOOD STEPHEN RIVKIN, A.C.E. VYKONAVATEL RICK HEINRICHS
DARJUSZ WOLSKI, ASC VÝROBA MIKE STENSON CHAD OMAN BRUCE HENDRICKS ERIC McLEOD PRODUCENT JERRY BRUCKHEIMER
VÝROBA PRODUCENT TED ELLIOTT & TERRY ROSSIO A STUART BEATTIE A JAY WOLPERT VYKONAVATEL WALT DISNEY PIRATES OF THE CARIBBEAN SCENÁR TED ELLIOTT & TERRY ROSSIO STREJ GORE VERBINSKI

Videařny dostupné na všech hlavních videorežizích



VÝBAVA DVD:

Jazykové verze v **Dolby Digital 5.1**: čeština / angličtina • **Titulky**: české / slovenské / anglické

161 minut • Barevný
ŽÁNŘ: DOBRODRUŽNÝ

16x9
2.35:1

VHODNÉ PRO
VŠECHNY FORMÁTY
OBRAZOVEK



DOLBY
DIGITAL

B4A1993434



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a DD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. UPOZORNĚNÍ: Majeřel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distribuvr v CR: Magix Box, s. s. Na Kálovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magibox@magibox.cz www.magibox.cz
Distribuvr v SR: Magix Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 621 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magibox@magiboxslovakia.sk

© Disney